
0 

a 

 
 

 ގތޯި/މގަު/ކރޯު ކނޮމުގުެ ހއުދްައަށް އދެޭ ފމޯް 
 

 

  ިަނވުތަަ މފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ އއެވްސެް ލޔިމުއެް ފރުހިމައަށަް ހށުހަޅަފާައި  ފމޯު ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުނާމަަ  ނވުތަަ މި  މޢަލުމޫތާއެް ދފީއަވިނާމަަ  ސއަޙްަ ނނޫް  މި ފމޯގުއ
 ނވުނާމަަ މި ފމޯު ބޠާލިވްނާއެވެެ.

 " ަްދއެކްމުށަފްހަގުއަވެެ. ގެ ވރެފިރަތާނުް މކިޕޯރަޝޭނަށަް ދއަކްނަޖްހެި ނދުއެކްވިާ ފއަސިއާއެވްނާމަަ އެ ފއަސިާ ހއުދްއަށަް އދެޭ ތނަު ދކޫރުވެނޭީ  "ގތޯި/މގަު/ކރޯު ކނޮމުގުެ ހއުދ 

  ަަމކިޕޯރަޝޭަނށަް  ،އންތެް ކމަގުެ ލޔިުންޒެ ތރިާ އު އީ.ޕީ.އއޭށަް ބނޭނުވްާ އި  ގެ ހއުދްއަށަް ވޓޯރާ ކރުމުު ޑީ  ،މފިމޯގުއަި ހއުދްއަށަް އދެޭ ތނަކަީ ކނޮމުށަފްހަު ޑވީޓޯރަ ކރުނަް ޖހެޭ ތނައެންމ
 .އލެޔިނުް ދކޫރުވެނޭއެވެެ ހށުހަޅެމުނުް 

  ީަމޓީރަށަވްރުނެް ފުނށަް ކނޮންތަނައެންމަަ އީ.އއަި.އޭ ރޕިރޯޓް ހދަާ އީ.ޕީ.އޭ އނިް ދކޫރުާ ހއުދްަ މފިމޯއާއިކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.  1.8ހއުދްއަށަް އދެޭ ތނަކ 
 

  ލމޫތާު ޢު ގެ މަ ތަނުހއުދްއަށަް އދެޭ 

  އެހެނިހެން   އިނޑްަސްޓރްއިަލް ޒޯން   ރޯހައުސް       ގޯތި        އެދޭތަން ހއުްދައަށް
   ނަނބްރަު ޔުނިޓް/ލޮޓް

   
  ލމޫތާު ޢު މަ  ފރަތާގުެ ހއުދްއަށަް އދެޭ 

 ޕވަރަ އޮފް އެޓރާނީ އޮތް ފަރާތް    މިކޯޕރަޭޝަނުން ތަން ކއުްޔަށް ނަގައިގެން އުޅޭ ފަރާތް          ފަރާތްތނަގުެ ވެރި        ހއުްދައަށް އެދޭ ފަރާތަކީ
                           ފރަާތް  ހވަާލްކުރެވިފައވިާ ނުވަތަ ނަންގަވައިގެން އުޅޭއްޤީ ކރުުމަށް ބިން ތރަަ      ސރާވިސް ޕްރޮވައިޑަރ      

ރޑް ނަންބަރު                                                  ނަންފރުިހމަަ   އއަިޑީ ކާ
 
 

 މަސއަކްަތގުެ ތފަސްލީް 
 

   ވގަުތީ      ދއާިމީ      ކނޮްނަ ސބަަބު  

 ކޮންނަ ތަނގުެ ފުނމްިން                                      އްދގުެ މަގުގެ ނަންކޮންނަ ސރަަހަ 
 
 

 ސާރވސިް ޕރްވޮއަިޑާރސގްެ ބނޭުމަށް 
 

 ނުކުރާކަމުގެ ލިޔުމުގެ ނަންބަރު  ޒްތރިާއުދުމަތް ދިނުމާއިމެދު އި ޚިކރަަންޓު/ފެން/ނަރުދަމާގެ 
 

 
 

 ފރަާތގުެ މޢަުލމޫތާު  ކޮނދެޭ 

 މިބއަި ފރުިހމަކަރުަނވްާނީ މކިޯޕރަޝޭނަގުެ ކޮނޓްކެޓްރަުނގްެ ދފަްތަރގުއަި ރޖަިސޓްރްީ ކރުވެިފައވިާ ފރަތާކަުންނވެެ. 

 އެޑރްެސް                              ފޯން ނަނބްަރު        ނަން                              

 /ކުންފުނީގެ ރަޖިސްޓރްީ ނަންބރަ                         ސއޮިއއަިޑީ ކާޑު
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

  އޤިރްރާު ޚިދމުތަށަް އދެނުު ފރަާތގުެ 
މާރާތަކަށް އި ތެރޭގައި އެހެން ގޯއްޗެއްގައވިާ މިމަސއަްކަތް ކުރުމގުެ  ،ލާފްނުވގާޮތަށް ހިޅަށްކިޔުމަށްފަހު އެކަންތަކއާި ބައިތއަް ރަނގަ މިފޯމުގައިވާ 

ޒިންމާ އެގއެްލުމެއްގެ  ،ނވުަތަ މަގުގައިވާ އެއްވެސް ގަހަކަށް ނުވަތަ އެހެން ސާރވިސްޕްރޮވައިޑަރެއްގެ ސާރވިސްއަކަށް ގެއްލުމެއް ލިބިއޖްެނަމަ 
 ންސާފުކުރމުަށް އުފުލމުަށާއި މަސއަްކަތް ފެށުމގުެ ކުރިން މގަު/ދުވާރު/ޕްލާންޓްވާރޖްތައް އޮތްފެންވަރަށް މަސއަްކަތް ނިމުމުން އެތަން ރަނގަޅުކޮށް ތަ

ނޑު  އެއްބަސްވަމވެެ. އަޅުގަ
 ސޮއި                                          ނަންފރުިހމަަ 

                              ތރާޚީް                      /ކުންފުނީގެ ރަޖިސްޓރްީ ނަންބރައއަިޑީ ކާޑު
 ފމޯު ނމިުމުން އެސް.އމެް.އެސް ނޮޓިފިކޭޝަން ފޮނވުަންވީ މޮބއަިލް ނަންބަރު 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

އިނގިލީގެ ނިޝާން 
ނުވަތަ ކނުްފުނީގެ 

 ސޓްޭމްޕް 

 



 

 
 
 

 
 

 ފމޯއާި އކެު ހށުހަޅަަނޖްހެޭ ތކަތެި 

 ގެ އައިޑީ ކާޑު ކޮޕީ ނވުަތަ ކުންފުނީގެ ރަޖިސްޓރްޭޝަން ކޮޕީ ށް އެދޭ ފރަާތު ހއުްދައަ -

 އއަިޑީ ކާޑު ކޮޕީ ނވުަތަ ކުންފުނގީެ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ކޮޕީ ފަރާތގުެ ވާހަވާލު މަސައްކަތއާި -

 "ޕވަަރ އޮފް އެޓަރނީ" ވާންޖެހޭނީ މިކޯޕރަޭޝަނަށްގެ ކޮޕީ. )ހުށަހޅަާ ލިބިފައިވާ "ޕަވަރ އޮފް އެޓަރނީ"  ފރަާތަކުން މިފމޯު ހުށަހަޅާނމަަ އޮތް" އެޓަރނީ އޮފް ޕވަރަ" -

 ވެ.(ހުށަހަޅައިގެން އެޕްރޫވް ކޮށްފައިވާ ލިޔުމަކަށެ

 ކޮންނަ ސރަަހައްދު ދއަްކުވައދިޭ ޗާޓު  -

 )ފަނސްާސް( ރުފިޔާ  50/-އިދާރީ ފީ  -

 
 

 
 

    ދު ވާއިޤަ

 ްހުކރުު ، ހޮނިހރިު އަދި ރަސްމީ ބަނދްު ދުވަސް  14އަދި ހުއްދައަށް އެދެވޭނެ އެނމްެ ދިގު މުއދްަތަކީ  ދުމަތަށެވެ.ހިދަދެވޭނީ އެއްބިމަށް ނވުަތަ އެއްމިފޯމުގެ ދަށުން ހުއ(
 ވާނެއެވެ.ލްތިފަށައިފިނަމަ މިހުއދްަ ބާ މަސއަްކަތް ނުނުހމިެނޭގޮތަށް( ދުވަހެވެ. މި މުއްދަތުގެ ތރެޭގައި 

  ެޕަރޭޝަނގުެ އިންސްޕެކްޓަރުންނަށް އަންގަންވާނެއވެެ. މިކަމަށްޓަކއަި ގުޅުއްވާނީ މިކޯޕރަޭޝަންގެ  ފަހު މިކޯކރުިން އދަި މަސައްކަތް ނިމުމަށްމަސައްކަތް ފެށުމުގ
 އިންސްޕެކްޓަރުންގެ ހޮޓްލއަިންއަށވެެ.

 ަަދާއި ހަލާކުނުވާ ގަލގުެ އަދަދު ނޯޓްކރުުމަށް އްދުގއަި މަސައްކަތް ފެށމުގުެ ކރުިން ހަލާކވުެފައި ހރުި ގަލގުެ އަދަހަޓް ގއަު އޅަާފައިވާނމަަ، އެސަރައްދުގައި ޕވޭްމަންހަ ކޮންނަ ސރ
   މިކޯޕރަޭޝަނގްެ އިންސްޕެކްޓަރުންނަށް އަންގަންވާނެއެވެ.

 ުިހަލާކވުެފއަި ހރުިކަމަށް ނޯޓް ކރުވެިފއަިވާ  ކޮނެ ނމިމުުން، ކޮނުމުގެ ތެރޭގއަި ނެގިފއަވިާ އެންމެހައި ޕވޭމްަންޓްގއަު ރަގަޅަށް އަތރުަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން މަސައްކަތް ފެށއިރ
 ހއުްދައަށް އދެޭ ފަރާތުން ގައު އްކަތުގެތެރޭގައި ހަލާކވުި ގަލގުެ ބަދަލަށް އަތުރަންވާނެއވެެ. ހަމައެފަދައިން މަސަ ހދޯމުަށްފަހު ގަލގުެ ބަދަލުގައި މިކޯޕރަޭޝަނުން ގައު 

 އަތރުަންވާނެއެވެ.

 ަހުމެއް ކަށްނަމަ އެމަސައްކަތެއްގެ ކމަާއިގޅުޭ ކރުެމިފޯމުގއަި ހުއްދައަށް އެދެނީ ފާހާނާ ހޮޅި، ފެންހޅޮި، ފޯނުނަރު، ކރަަންޓްސަޕްލައި މީޑއިާ ކބޭަލް ފދަަތަކެތި ވޅަުލުމގުެ މަސއަްކަތ
 މިފޯމާއއިެކު ހުށަހަޅަންވާނެއވެެ.

  ާތެރޭގައި އެސަރަހައްދުގައިވާ އެއްވެސް ޕޭވްމަންޓއެގްެ ގަލެއް )ސޅާީސް ފަހެއް( ދުވަހުގެ 45މިހުއްދައިގެ ދަށުން މަސައްކަތްކުރެވޭ ވގަުތާއި އދަި މަސައްކަތްތައް ނިންމާތ
މާރާތަކަށް، ތަނަކަށް ނުވަތަ ސާވިސްއަކަށް ގެއްލުމެއްލބިި މައްސަލައެއް ދިމާވެއްޖެނަމަ އިއިގެންގޮސް ފަޅައގިެންދިއުން، ބަ)ޕވޭމްަންޓް ދެފަރާތުގައާއި މެދުތެރޭގއަި ހުންނަ ގާ( ގަ 

ތުން އެގެއްލުމަކަށް ޒިނމްާ އެދުނު ފރަާ ހއުްދައަށްދައިގައިވާ ބެލވެޭނީ އެއީ މިހުއްދައިގެ ދަށުން ކުރެވުނު މަސައްކަތުގެތެރޭގައި ލިބިފައިވާ ގެއްލުމެއް ކމަުގައވެެ. ވީމާ މިހުއް
 )ހަތއެް( ދވުަހުގެ ތޭރޭގއަި މިކޯޕަރޭޝަނުން އަނގްާ ގޮތެއްގެމަތިން ރަނގަޅުކރުަން ވާނެއެވެ. 7ވާންވާނެއެވެ. އަދި މިފަދައިން ލިބިފައިވާ ގއެްލުންތައް ރަނގަޅުކރުަން އަންގާތާ 

  ްހއުދްއަަށް އެތަން ރަނގޅަުކުރުމަށް  ކޯޕރަޭޝަނުން ޤަބޫލުކރުާ މިންގަނޑައްވރުެ ދއަްކަމަށް ފާހގަަކުރެވިއޖްެނަމަނިނމްުމަށްފަހު ތަނގުެ ފެންވަރއާި ސާފުތާހިރުކަން މިމަސައްކަތ 
 އދެުނުފަރާތަށް އެންގޭނެއެވެ.

  ިއަދި އެފަރާތަކަށް އިތރުު ހުއްދައެއް  އޅެޭނެއެވެ.ކޮށް ޤަވާއދިުން ފިޔަވޅަު ހުއްދަ ބާތިލްފަހު، ހއުްޓުމަށް ލާފަށް މަސައްކަތްކުރާ ފަރާތްތަކަށް މަސައްކަތްހިމިހުއްދަ އާއ
 ނުދެވޭނެއެވެ.

  ަ7973535އިންސްޕެކްޓރަސް ހޮޓްލއަިން:    3355239، 3355176، 3355311ގޅުޭނެ ނަންބަރ:  ލމޫތާު ހއޯްދވަނަް ބޭނނުްފޅުުނމަަ:އު އިތރުު މ 


